
Procès-verbal de réunion du comité directeur de BGB-Organisation

BGB-Organisation
197 route de Duranus
06670 Levens
06 21 25 29 50

Le 2 juillet 2021, à 20h15, les membres du bureau de l'association BGB-
Organisation se sont réunis à Levens sur convocation de Thierry Ballutaud.

La séance est présidée par M. Ballutaud Thierry, Président de l'association.
Les membres du comité directeur présents sont :
Thierry BALLUTAUD  Président
Thierry OTTO-LOYAS  Vice-président / Webmaster / Résultats
Sébastien DEBONO   Secrétaire / Photographe officiel
Fabienne GUILLOU   Trésorière
Pierre COLLAERT   Trésorier-Adjoint / Encaissements courses / Résultats
Lionel RABILLER    Responsable compétitions H-C / Commission Discipline
Denis MANASSERO   Secrétaire Adjoint
Alexia Tutavae  Adjointe Commission de discipline et Sécurité
Jérémy COLLAERT   Encaissement courses
Dorian Bartaletti  Commissaire
Mickaël Aquisti   Commissaire
Christian Collaert  Commissaire
Audrey Bartaletti  Commissaire

absents :
Frédéric Nissenne  Commissaire
Teva Bordas   Commissaire

Les points suivant sont abordés : 

• ajout dans le règlement du temps minimum dans les stands, sur les circuits
proposant cette possibilité. Voté à l'unanimité

• changement de la pénalité lors de l'utilisation des remplaçants non 
officiels : 1 Pour, 6 Contre, la proposition est rejetée

• après discussion, il est décidé la possibilité pour un pilote remplaçant 
de devenir membre BGB après avoir payé l'équivalent de l'inscription de 
50€, que ce soit après avoir effectué 5 courses en remplaçant, ou en 
décidant avant ce terme de régler le montant. (et de ne plus être sujet au
surcoût de 10€ lors des courses suivantes). Voté à l'unanimité.

• Proposition de passer les 3 chèques de caution à 40€ chacun au lieu de 
50 : 1 Pour, 10 Contre, la proposition est rejetée

• Proposition, à partir de la saison suivante, de remplacer le certificat 
médical par un questionnaire de santé signé par les pilotes, le certificat
ne restant obligatoire que si le pilote ne déclare pas l'absence de tous 
les problèmes de santé listés. Voté à l'unanimité

• La date du challenge Guillou est fixée au samedi 21 mai 2022

• Il a été décidé le changement d'adresse du siège social de BGB 
Organisation, au 19 Avenue du canton de Levens, 06690 Tourrette-Levens 
(adresse de Fabienne Le Floch)

• Dans le cadre des courses hors championnat, l'utilisation de systèmes de 



communication serait un plus, il faut étudier les solutions disponibles et
leurs prix respectifs avant d’aller plus loin

Le prix des courses ne changent pas pour les circuits du Luc, Hyères et Grimaud.
On est en attente des réponses pour Fréjus et Brignoles.

Les dates potentielles prévues pour les courses sont les suivantes : 

• 19 septembre : Le Luc
• 10 octobre : Grimaud
• 21 novembre : Hyères
• 12 décembre : Fréjus
• 23 janvier : Brignoles
• 27 (de préférence, sinon le 20) février : Le Luc
• 13 ou 20 mars : Brignoles
• 3 avril : Fréjus
• 15 mai : Grimaud inverse
• 11 juin (samedi) : Le Luc

La remise des prix aura lieu le 25 juin (lieu à décider)

à 21h52, les sujets étant épuisés, la séance est levée.


